

邮政直播带货 助农又添新招

# 3小时销售鲜桃 5000多斤



邮政带货助鲜桃销售(市邮政分公司供图)

本报讯(记者 马依钺)邮政直播带货,果农免去奔波,看单发货,乐享收获。6月3日晚8时,固始县邮政分公司直播带货本地鲜桃,3小时抖音直播,5250余斤尚在枝头的桃子有了去处。未来几日,这些鲜桃将通过四通八达的邮政物流,抵达各地客户手中。

此次直播带货的产品是固

始县南大桥乡的鲜桃,桃树种植让不少村民成功脱贫,成为家庭收入的主要来源。近年来,南大桥乡鲜桃种植面积不断扩大,种植队伍随之壮大,修剪果树、打理枝条、除草、浇水……一年到头,果农的活计并不轻省。

过去,鲜桃销售主要依靠商贩上门收购和果农出门销

售。受今年疫情影响,果蔬产品的销量和价格不如往年稳定。眼看枝头的桃子越来越红,果农心里越来越急,坦言:“卖不出去,烂在枝头,一年的辛苦可就打了水漂。”

了解果农的难处后,固始县邮政分公司联合当地一家传媒机构,用网络直播带货助力农产品销售,以解果农的燃眉之急,确保好产品卖得出,好收益稳得住。

色泽鲜艳的油桃一箱4斤,价格9.9元;圆润的毛桃一箱3斤,价格也是9.9元。如此物美价廉,直播推介一开始,下单源源不断。3小时直播结束,全国各地共下单1500余单,销售桃子5250余斤,形成寄递量1500多单,果农愁眉舒展,消费者喜得实惠。

“电商带货,助农有方。全市邮政系统积极作为,努力在农产品进城、精准扶贫、复工复产等方面发挥出邮政力量。”6月4日,市邮政分公司相关负责人向记者介绍。

## 一家三口患重病 娇弱身躯撑起家



智垣君与学生们在一起(受访者供图)

本报记者 李亚云

昨日中午12点10分,潢川县江集镇中学的学生们进入午休时间。校园内,七年级六班最先安静下来,体谅是孩子们给班主任智老师最好的照顾。“智老师太辛苦了,我们不能给她添乱。”短短一句话,道出七年级六班全体孩子的心声。

在潢川县江集镇中学,智垣君老师家庭的不幸像一根刺,在刺痛她的同时,也扎进了每个师生心中。丈夫、公婆3人患癌,一双儿女需要抚育,学生需要关爱教导,身兼妻子、儿媳、老师、母亲多重角色的智垣君像一个陀螺不停转。每天早晨5点起床忙到深夜,对于智垣君而言已是常态。

忙碌的间隙中,回想起20年前与丈夫一同踏入江集镇中学任教时的情景,智垣君心底升腾出一丝喜悦:“教书育人梦想、与志同道合的人结伴同行的梦想在那一刻都实现了。”智垣君露出满足的笑容。

然而,7年前,丈夫的一纸诊断书打破了家庭的宁静与幸福,“直肠癌”3个字让智垣君几乎站立不住。数月后,公婆患癌的噩耗又接踵而至。“其实最难的是接受,接受接

二连三打击。”

为了给丈夫、公婆治病,家庭债台高筑。作为家中的主心骨,智垣君没有退缩。“不放弃,尽量治,尽量减轻痛苦,欠下的钱我慢慢还。”智垣君坚毅地说。最让智垣君感动的是身边那些帮助过她的人。“亲朋好友、学校的领导同事、学生家长……很多人都对我们家庭伸出援手,我无以回报,唯有感恩。”提及学校前不久的一次捐款,乐观好强的她数度哽咽落泪。

“我们得好好活着,为了那些帮助我们的人。我们不单得活着,还得活出点模样,活出点滋味,要不都对不起大家。”智垣君常常这样安慰丈夫与公婆。

兼顾家庭的同时,智垣君压缩自己的休息时间,将更多的精力投入到工作中。功夫不负有心人,成绩接连而至。2018年12月,她被评为河南省“李芳式的好老师”;2019年9月,荣获“信阳市模范教师”“河南省教育系统师德先进个人”……

“只要我不倒,这个家就不会散。”智垣君时常勉励自己:“在生活的磕磕绊绊中,愿我们始终保有最初的善良和勇气,活得真实坦荡,充满希望!”

市民网购刷单遭遇骗局

## 警方出手挽回损失万余元

本报讯(记者 李亚云)“幸亏及时报了警,要不然这1万多元钱就打了水漂!”昨日,回想起自己上当受骗的经历,光山县浚陂河镇居民胡女士仍心有余悸。好在光山县警方及时出击,胡女士被骗的10398元才失而复得,损失得以挽回。

据光山警方介绍,事发于5月28日夜10时许,胡女士在家中玩手机时无意中拉进一微信群,一位名叫“有缘人”的网友主动添加其为好友,并向她推荐了一个“生财之道”:在手机帮商家刷单,可以赚取一定的佣金。按照“有缘人”的指点,胡女士现场刷完一单后,很快就收到18元的现金返利。

随后在“有缘人”的推荐下,胡女士又添加另一个好友“AAA敏”,“AAA敏”让胡女士下载某易购网站平台,称登陆“商家”账号,提交购货订单,不需要支付,就能获得佣金。

胡女士根据“AAA敏”语音提示进行操作,在某购物网站搜索两部总价上万元手机加入购物车收藏,随后用“AAA敏”提供的某易购网站账号登录,不料10秒钟后手机自动弹出支付宝花呗已支付10398元的信息。一看自己花呗里的钱被莫名其妙地划走,胡女士慌了神。在随后的沟通中,胡女士察觉出事有蹊跷,连夜到浚陂河派出所报警。

当夜11时,浚陂河派出所值班民警李长豹接到胡女士报警后,第一时间联系县局反诈中心进行止付。询问事情经过后,李长豹指导胡女士立即收集相关证据。根据胡女士手机中提供的某易购官方网站地址,李长豹迅速与该网站的网警取得联系,及时上传了相关材料。本以为被骗的钱很难追回,没想到第二天上午10时,胡女士就收到该网站转来的10398元钱到账信息。

又到爱眼日

## 应该这样保护孩子的眼睛

经过前期宅家上网课,你家孩子是不是每天玩手机、电视、ipad?该如何保护视力呢?

为什么会近视?最主要的因素就是近距离工作,也可能近距离阅读,也可能近距离打游戏,所有造成眼睛近距离负荷增加的因素,是近视眼发生的主要原因。户外活动是近视眼防控很好的一个措施。户外活动时间与近视的发病率和进展量呈负相关,它是近视的一种保护因素。

保护眼睛该怎样做?

养成良好的习惯

1.养成良好的个人用眼卫生习惯。

2.学习时要选择有良好的采光和照明的学习环境。

3.合理安排一日生活,做到劳逸结合。

注意合理营养

防止挑食、偏食,注意钙、锌、铬等微量元素对健康的作用,增加蛋白质,控制糖类,利于眼的发育。

加强体育锻炼,增强体质。进行定期监测,尽早发现高危人群。消除眼调节紧张,控制近视的发生发展。

(未完待续)



预防疾病 共享健康  
信阳市疾病预防控制中心